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a) xT = (4,2,3), yT =(1,5,-2).

b) xT = (3,1, 2) T'=(1,-3,2).

c) xI' =(2,-1,4), y' = (5,2,-2).

d) xT' = (2,1,4,-1), yT = (4,-1,0,2).

e) x!' = (244,0,4 - 5i), y' = (1 +4,2+14,-1).

f) xT = (1,2,1,-23), y© = (i,2i,i — 1,2).

g) xI' = (1,1 +14), y©' = (2i,a + bi) (s redlnymi parametry a, b)
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2. Urcete u nésledujicich vektoru x a y:

e skaldrni soucin vektoru x a y
e normy vektoru x a 'y

e zdali jsou vektory x a y navzajem kolmé.

vzhledem ke skaldrnimu sou¢inu na C? dénému piedpisem:

(x|y) = 2171 + 2272 + 22373 + 2372 + 2273

a) xT = (4,2,3), y' = (1,5,-2).

b) xT' = (3,1, 2) T = (1,-3,2).

c) xI' =(2,-1,4), yT:(o2 —2).

d) xT :(2+704 5i), yI = (1+1i,2+1i,—1).
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4. Urcete kosinus tihlu, ktery svird hlavni ihlopficka krychle s podstavou. Podobné spocitejte kosinus tthlu
mezi podstavou ¢yfsténu a jednou z hran vedoucich do zbyvajictho vrcholu. Spocitejte také kosinus
thlu mezi thlopfickou osmisténu a jeho libovolnou sténou.

Jak spolu velikosti téchto thlu souviseji?

Jaky je objem jednotkového Ctyfsténu a jednotkového osmisténu?
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